

В Томской области открылся кардиодиспансер



Областной кардиологический диспансер начал работу на базе консультативно-диагностического отделения НИИ кардиологии.

Получить здесь специализированную амбулаторную помощь могут жители Томска и районов Томской области с заболеваниями сердечно-сосудистой системы. Пациенты после перенесенного инфаркта, операций на сердце и сосуды, установки кардиостимуляторов, а также те, кто выписался из Томской ОКБ или НИИ кардиологии, будут находиться под наблюдением врачей-специалистов кардиодиспансера.

«Открытие такого специализированного учреждения — это большой шаг к снижению смертности от болезней системы кровообращения, — сказал главный внештатный специалист по развитию амбулаторной помощи по профилю «кардиология» Алексей Репин. — Кроме консультативно-диагностической помощи, пациенты смогут пройти в кардиодиспансере ЭКГ-исследования, ревизию электрокардиостимулятора, эхокардиографию, УЗИ сонных артерий. Для этого есть мощная диагностическая база, включая радионуклидные методы исследования, новейшая электрокардиографическая аппаратура экспертного класса и современные ангиографические комплексы».

«Работа кардиологического диспансера позволит своевременно обследовать, проконсультировать пациента и направить на плановое лечение в НИИ кардиологии, если ему потребуется высокотехнологичная медицинская помощь», — отметила главный врач НИИ кардиологии Елена Ефимова.

Попасть на консультативный прием к специалистам кардиодиспансера, который находится по адресу Томск, ул. Красноармейская, 126/1, можно по направлению лечащего врача. Учреждение работает по предварительной записи — телефоны call-центра: (3822) 56-52-82. На первичный прием при себе необходимо иметь паспорт, полис ОМС и СНИЛС.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "[Область здоровья](#)" в YouTube! Ждем вас!